

6+

Школьный Вестник.

Школе 30 лет!



1 сентября 1989 года был теплый, солнечный, по-настоящему праздничный день. В Комсомольском районе по улице Мурысева, 49 открывалась новая школа. Школа № 80!

Вступившая в свои права осень приглашала ребят сесть за парты. В этот торжественный день волновались все: важные старшеклассники и крошки-первоклашки, которых еле видно из-за

огромных бантов, ранцев и букетов цветов; учителя и родители, строители «Жилстроя», шефы с «ПоАЗа».

С поздравительным словом выступили директор ПоАЗа В.Н. Махлай, представители «Жилстроя», строители. Они тепло поздравили своих юных друзей с 1 сентября, пожелали хорошо учиться, беречь красавицу-школу. В ней ребята будут не только постигать науки, а и найдут любимое увлечение.



Символическим ключом открыла двери школы ее директор Э.А. Ерошкина.



Заливистый звонок приглашает всех на урок..

Прошло 30 лет...

Так же как и в первый раз звучит звонок на первый урок Мира. Директор С.В. Бабий произносит слова приветствия, и мы вновь в стенах родной школы. Она рада встречать своих детей в светлых и современных кабинетах.





В 2015 году нашей школе присвоено имя Героя Социалистического Труда Александра Сергеевича Мурысева.

2 сентября парторгу ЦК КПСС на строительстве Куйбышевской ГЭС исполнилось бы 104 года. Руководя партийной организацией Куйбышевгидростроя, Мурысов во все глубоко вникал, отлично разбирался в обстановке, умел найти подход к любому человеку, выход из сложной ситуации. Его уважали и рядовые строители, и большие начальники.



Организаторский талант А.С. Мурысева позднее ярко проявился, когда он стал вторым, а потом и первым секретарём Куйбышевского обкома партии. Именно он стал крестным отцом первых космонавтов: Юрия Гагарина, Германа Титова, Павла Поповича. Послеполётный отдых космонавтов перед отправкой в Москву организовал А.С. Мурысов на нашей волжской земле.



Жизнь Мурысева оборвалась в 47 лет, в ноябре 1962 года, после трёх инфарктов. Их вызвали резкость и баталии Н.С. Хрущева. В память о Александре Сергеевиче в нашей школе действует музей, который носит его имя.

*Я начну издалека,
Школа-это важно.
Может, в жизни без нее
Все не так уж страшно?
Школа-это хорошо,
А без школы плохо.
Знает каждый ученик
И большой, и кроха.*

*Если в школе нет главы,
Кто ей управляет?
Как ей жить без головы?
Кто про это знает?
А у нас директор-класс!
Строгий, справедливый
В своем деле просто ас
И трудолюбивый.*

*Кто же учит здесь детей,
Мыслить помогает?
У кого полно идей?
Кто их предлагает?
Педсостав здесь не простой,
Всем на удивление!
Всяк учитель золотой
И на загляденье!*

*Если потерял ботинки,
Шапку и перчатки,
Кто отыщет без запинки
Это все, ребятки?
Есть волшебницы у нас,
С ними все на месте!
Пробегают к ним за час
Раз, наверно, двести.*

*Если на уроке ты
Вдруг проголодался?
Мыслям о супах густых
В школе придавался.
Ох, столовая у нас-
Скатерть-самобранка!
Суп, пюре, котлета, квас,
Порт и запеканка.*

*Наша школа-не пустяк!
Сложное творенье!
Чтоб создать ее нужны
Мудрость и терпенье.
Здесь из года в год ребята
Камень знаний точат!
Сможет тот всего добиться,
Кто учиться хочет.*

С днем рождения Школа № 80!

